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Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ, Úřadu práce,  a  

Finančního úřadu. Dále pro sdružení zdravotně postižených, praktického lékaře, zubní ordinaci, 
chirurgickou ambulanci a rentgen. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis 

  

Vstup   

Povrch komunikace u hlavního vstupu do budovy je tvořen žulovou dlažbou, před dveřmi do objektu 
koberec. Boční a spodní vchod betonovou dlažbou bez překážek. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanicky otevíranými dveřmi průchozí 

šířky 90 cm. Zádveří za hlavním vstupem je prostorná hala s nástěnným informačním systémem o 

umístění subjektů v budově a podatelnou OSSZ Domažlice. Následuje společné schodiště s výtahem. 
Dveře do prostor OSSZ jsou dvoukřídlé o šířce 140 cm a do všech kanceláří o šířce 90 cm z chodby o 
šířce  180 cm. 

 Pro usnadnění orientace slabozrakých v budově není instalováno akustické zařízení pomáhající navádět 
k danému orientačnímu bodu a bez klientského centra. 

Vedlejší a spodní vstup do budovy je bezbariérový a s průjezdem dveří 90cm. 

Interiér  

Všechna nadzemní i podzemní podlaží budovy jsou bezbariérové, propojena vnitřními schodišti a výtahy 
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s přístupem k dalším subjektům v budově. 

Výtah  

Bezbariérový přístup v budově pro imobilní je zajištěn výtahem z haly za hlavním vstupem u společného 

schodiště i mimo úřední dny a hodiny pro nadzemní a podzemní podlaží, o rozměru kabinky 110 x 120 
cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. Druhým výtahem o rozměru kabinky 110 cm x 220 cm s dveřmi 

průchozí šířky 80 cm do prostor příslušných v úřadů a to pouze v úředních dnech a hodinách je 
přístupný.  

Hygienické zázemí  

Ve všech podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních 
zařízení jsou šířky 70 cm a klíče od WC zapůjčují  dle umístění příslušné úřady nebo ordinace lékařů. 

Samostatná místnost WC pro imobilní s euroklíčem je ve 2 podzemním patře v prostoru u kanceláří LPS. 

Další WC s euroklíčem je v 1 podzemím patře na společné chodbě u rentgenu, a v 1. 2. a 4. patře na 
chodbách úřadu práce a finančního úřadu. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm s vyvýšeným WC 
s madly a dostatečným prostorem pro invalidní vozík. 

 

   

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou v ul. Msgre. B. Staška, před vchodem do budovy OSSZ 

Domažlice vyhrazeny dvě parkovací stání, nacházející se 10 m od hlavního vstupu do budovy z dalších 
20ti parkovacích míst přímo před budovou. Objekt disponuje vlastním parkovacím místem pro vozidlo 
imobilních klientů u spodního vchodu do budovy k oddělení LPS.   
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